



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«РІШЕЛЬЄВСЬКИЙ НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ»

Код 20991369

вул. Єлісаветинська, 5, м. Одеса, 65082.

тел.: (048)737-39-80; 737-39-74; тел./факс (048)737-39-81

e-mail: secretary.rl.odessa@gmail.com; веб-сайт: <http://rl.odessa.ua/>

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізика та астрономія» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю «104-Фізика та астрономія» в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова

Одеський національний університет імені І.І.Мечникова завжди славився своїми фізиками та астрономами. За роки існування університету підготовлено тисячі фахівців, що успішно застосовують свої знання фізики та астрономії в навчальних та наукових закладах країни.

Освітньо-професійна програма «Фізика та астрономія» першого (бакалаврського) рівня, розроблена проектною групою факультету математики, фізики та інформаційних технологій в 2024 році, втілює в собі набір дисциплін фундаментальної підготовки, так і дисципліни професійної підготовки фізиків та астрономів, без яких неможливе професійне зростання фізика-науковця.

Відмінною рисою освітньої програми є можливість побудови освітньої траєкторії здобувача, що визначається його науковими інтересами – тематикою кваліфікаційної роботи та низкою лекційних курсів – з теоретичної фізики, астрофізики, радіоастрономії, фізики напівпровідників, нанофізики, фізики твердого тіла, молекулярної фізики, теплофізики та фізики горіння. В рамках цих курсів представники наукових шкіл - відомі в Україні професори передають свій досвід.

Вважаю, що університет завжди був кузницею кадрів для освітніх установ Одещини, тому, освітньо-професійна програма «Фізика та астрономія» має бути доповнена циклом дисциплін з методики викладання фізики та астрономії.

В цілому, освітньо-професійна програма «Фізика та астрономія» за спеціальністю «104 – Фізика та астрономія, розроблена на факультеті Математики, фізики та інформаційних технологій Одеського національного університету імені І.І.Мечникова, відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» для першого (бакалаврського) рівня і забезпечує якісну підготовку фахівців із зазначеної спеціальності.

Директор ліцею, кандидат фізико-математичних наук,
доцент
11.04.24р.



Валерій КОЛЕБОШИН